

情暖中秋 做公益獻愛心

莊紫祥慈善基金會舉辦中秋節捐贈活動

莊紫祥親自率隊探訪深港基層 慰問紀律部隊

近日，莊紫祥慈善基金會舉辦「情暖中秋 扶老助幼」——2024年香港莊紫祥基金會中秋愛心捐贈活動。全國政協委員、深圳市政協委員、香港莊紫祥慈善基金會會長、銀迅集團董事長莊紫祥，在中秋佳節前全程親自率隊赴香港、深圳等地參加共16場活動，探訪社會基層群眾。莊紫祥表示，很榮幸能夠有機會為需要幫助的群眾做一些力所能及的事，將來他與莊紫祥慈善基金會全體同仁會繼續努力，持續為社會作出應有貢獻。



●8月31日，莊紫祥與保安局局長鄧炳強伉儷等，在慈雲山社區會堂向500餘名街坊派發愛心月餅。



●9月11日，全國政協委員莊紫祥博士一行到深圳邁納應急救援隊獻愛心，救援隊洪永江隊長當場為其題詞「大愛無疆」。

莊紫祥全程參與了16場中秋深港兩地愛心捐贈活動，受惠機構包括香港特區政府民眾安全服務隊、香港警察總部、香港莊氏壁立宗親會、香港邊界警區、中國人民解放軍（將軍山營區）、深圳市社會福利服務指導中心、深圳邁納應急救援隊、深圳智康特殊教育兒童中心及深圳市益壽頤養院。此外，香港黃大仙慈雲山低保家庭、深圳羅湖區低保家庭及香港其他區域的部分低保家庭和小學生均收到了莊紫祥的中秋禮贈。

莊紫祥：盡己之力 貢獻社會

作為香港知名企業家和政協委員，莊紫祥多年來風雨無阻，始終堅持在重大節日為香港與深圳的社會基層居民送去溫暖。他表示，在多年的「扶老助幼」活動中，他感受到黨和政府始終把人民群眾的利益放在第一位，一直在為人民「做實事，謀福利」。正是因為政府對困難群眾、特殊人群的持續關注、關愛，我們才有機會盡自己的微薄之力貢獻社會。談到多年來的行善初衷時，他表示：「我小時候生活也很困難，經歷了很多挫折和磨難，能有今日的成就與社會各界人士的無私幫助密不可分，所以當自己有能力的時候，我就想去幫助有需要的人，讓他們在最孤單、最無助的時候能感受到社會有人在關心他們……我也希望把這份愛傳遞下去，激勵更多的人為社會做貢獻。」他亦談到：「我一直是一個不懈努力、永不放棄的人，這類公益活動我會繼續做下去，哪怕有一天我走不動了，莊紫祥慈善基金會的後輩們也會貢獻兩地人民群眾。」

致敬民安隊 進社區送溫暖

莊紫祥已於上月展開中秋月餅捐贈儀式。8月30日下午，在香港特區政府民眾安全服務隊（「民安隊」）捐贈儀式上，莊紫祥與總參事及副處長（行動）梁冠康、首席行動及訓練主任何永禧交流時表示，民安隊是亞洲其中一支最優秀的志願輔助部隊，亦是世界各地志願工作團體的典範之一，藉中秋佳節，向隊伍人員致以最誠摯的祝願。梁冠康感謝莊紫祥連續兩年對民安隊的鼓勵和支持，他鼓勵民安隊年輕人員要學習莊紫祥承擔社會責任的精神，竭力為香港市民提供優質的服務。

8月31日，由莊紫祥發起的「慶祝中華人民共和國成立75周年關愛派送愛心月餅」活動在香港慈雲山社區會堂舉行，活動獲得保安局局長鄧炳強、黃大仙民政事務專員胡鉅華、香港廣西玉林市協同鄉聯誼會會長趙財龍等主禮，500位黃大仙區街坊出席，共同祝賀新中國成立75周年華誕及中秋佳節。莊紫祥致辭表示，75年來，祖國取得舉世矚目的成就，作為中國人感到無比驕傲和自豪。同時，值此中秋佳節將至之際，特別為街坊們準備了精美的月餅，表達一點心意，傳遞一份愛心。隨後，莊紫祥與主禮嘉賓及黃大仙鳳凰關愛隊義工，到黃大仙鳳凰區上門探訪基層家庭，送中秋福袋（月餅、水果、文具、糖果及乾糧）予每個家庭。

9月9日下午，莊紫祥慈善基金會聯同香港友好協進會、義工聯盟、香港東莞社團總會等於香港啟德啟晴村向當地公屋住戶捐贈中秋禮品。是日活動出席嘉賓包括全國政協常委、香港友好協進會會長譚錦球，全國政協委員、香港宏安集團有限公司董事會主席鄧清河，香港立法會議員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮等。莊紫祥與眾嘉賓手提月餅等禮物，走進啟晴村11戶公屋住戶的家中，祝福他們中秋快樂的同時也詢問他們日常生活上有何困難。眾住戶均表示感謝，並直言感受到了社會各界對他們的關心，讓他們十分感動。

參訪深圳紅色驛站 體會老兵奉獻精神

9月10日上午，莊紫祥率隊到訪深圳羅湖區「紅色驛站」，為當年參與深圳特區建設的工程兵老兵們送去祝福。所謂紅色驛站，是指由一群參與當年深圳特區建設的基建工程兵戰友成立的一家旨在傳承红色基因、文化的公益組織。自2022年起，莊紫祥多次率領到訪該組織，並在重大節日對這些深圳特區的建設者贈禮慰問。在現場的座談會中，莊紫祥表示，看到諸位老戰士十分感動。「四十多年前，你們背井離鄉，隨部隊來到深圳，用自己的雙手幫助深圳完成了從小漁村到大都會的蛻變。作為深圳市政協委員，我將來會繼續關注紅色驛站發展，關心老兵生活，讓老英雄們幸福安康，也讓寶貴的紅色文化傳承下去」，莊紫祥說。

羅湖區退役軍人事務局局長陳艷、清水河街道辦事處副主任曾廣武、紅色驛站站長王兵華等均對莊紫祥一行的到來表示感謝，並表示有信心在未來把紅色驛站辦得越好。

奔赴鵬城參觀慰問 情暖低保困難家庭

9月10日上午，莊紫祥一行來到深圳羅湖區鵬城慈善創益中心，為當地的低保困難家庭送去中秋禮品。莊紫祥表示，深圳近年來發展勢頭強勁，取得了一系列舉世矚目的成就，作為深圳市政協委員他十分開心。但是也還有部分市民的生活條件比較一般，他願意在力所能及的情況下，為低保家庭獻上一份愛心，送上一份溫暖。

深圳市民政局局長、黨組成員郭建致辭表示，深圳市民政局與相關單位正在緊鑼密鼓的布置各項工作，關注低保戶生活困難，切實提高他們的生活水平。他也十分感謝莊紫祥慈善基金會的慷慨解囊，希望雙方可以加強合作，貢獻兩地社會。

關愛特殊兒童 送去家的溫暖

9月10日下午，莊紫祥率隊赴深圳市兒童福利機構，與工作人員交談福利院現況，為院內的殘障兒童送上中秋禮物並同他們愉快玩耍。當莊紫祥走進孩子們居住房間的時候，有幾個孩子立刻就認出了他並主動上前和他擁抱。這是因為近年來莊紫祥與其團隊常常會在重大節日來臨之際過來看望他們，孩子們也都盼望着這位「莊

叔叔」的到來。對此莊紫祥表示，他很榮幸有機會為這些特殊的孩子們送上一點心意，希望能讓他們在中秋佳節這個特別的日子，感受到家的關愛、家的溫暖。他也向福利院的各位工作人員表達敬意，衷心感謝他們為特殊教育事業所做的一切。

9月11日上午，莊紫祥一行來到深圳智康特殊教育中心參觀訪問，向中心工作人員與特殊兒童及其家長獻上節日禮品。在中心內舉行的座談會上，莊紫祥表示，在參觀的過程中他深受感動，感受到了政府與教育中心各領導為特殊教育事業所付出的心血以及社會各界對特殊兒童的關愛。他決心今後深度參與其中，為特殊兒童的成長與融入社會盡一份自己的力量。在現場，莊紫祥還認真聽取了特殊兒童家長的一些建議，表示他會發揮政協委員的職能，就建議中具有可行性的內容建言獻策。

探訪邁納救援隊 獲贈「大愛無疆」

9月11日上午，莊紫祥前往位於龍崗區浪背村的邁納應急救援義工隊參觀訪問並為眾義工送上月餅。再次見到莊紫祥，邁納應急救援義工隊長洪永江十分激動，他當場揮毫，寫下「大愛無疆」四個字送給莊紫祥。

莊紫祥表示，諸位義工是深圳的守護者，多年來無畏危險，在風雨中堅守崗位，這份堅守讓他欽佩。他希望藉此一點心意，讓中秋月圓夜還堅守在崗位上的義工們感受到一絲溫暖。

親切關愛老人 送去溫暖和祝福

9月11日中午，莊紫祥率隊赴深圳益壽頤養院，為院內老人送去節日的祝福與禮物。在現場，莊紫祥親自為在場每一位長者派發月餅，並表達自己對他們的祝福。他表示，這些長者們把青春奉獻給了祖國的建設，是他們過去的付出與犧牲，才換來大家今天的幸福生活。他今後會常來看望、陪伴他們。住在頤養院的林奶奶表示，通過此次活動她切實感受到了莊紫祥對他們的掛念，讓她心中暖洋洋的。隨後，莊紫祥與益壽頤養院院長黃海山、寶龍街道辦事處主任劉森等就養老院運營情況、跨境養老等問題進行探討。

9月13日上午，莊紫祥率隊來到香港大埔區，與區議員余智榮及大埔區關愛隊一同上門為居住在運頭塘村長者住屋的老人們派送月餅。莊紫祥與他們聊家常，關心他們的身體健康，並送上祝福。其中，一位九十多歲的老奶奶緊握著莊紫祥的手表示感謝。

9月13日下午，莊紫祥前往香港古洞北福利服務綜合大樓看望在此養老的長者，與在大樓五樓的眷柏園長者們齊聚一堂。他和邊界警區總指揮官劉經倫為長者們送上月餅和中秋祝福。一位曾經當過兵的爺爺激動地向莊紫祥敬禮，在場的長者們都洋溢著幸福的笑容。此次深港兩地中秋「送暖」行動，莊紫祥共捐贈月餅5,050盒，其中在香港送出3,250盒，在深圳送出1,800盒，與深港兩地市民共賀中秋。



●9月9日下午，莊紫祥慈善基金會聯同香港友好協進會、義工聯盟、香港東莞社團總會等於香港啟德啟晴村向當地公屋住戶捐贈中秋禮品。



●9月10日，莊紫祥一行到深圳市社會福利服務指導中心為特殊兒童獻愛心。



●9月11日，莊紫祥到深圳市益壽頤養院慰問老人。



●9月13日，莊紫祥與余智榮議員等到香港大埔探訪基層市民。



●8月30日下午，莊紫祥向民眾安全服務隊志願人員贈送月餅。



●9月10日上午，莊紫祥率隊到訪深圳紅色驛站，為基建工程老兵們送去祝福。



●9月10日，莊紫祥一行到深圳鵬城慈善創意空間為低保困難家庭送暖。



●9月13日下午，莊紫祥前往香港古洞北福利服務綜合大樓，與劉經倫總指揮官等一起為長者們送上月餅和中秋祝福。